【2020-21　Jクラブ入会要綱】

◆開催日
　Jクラブ2020-21活動スケジュール指定日に準ずる
　全13開催予定

◆開催時間
　午前開催日　10：30～12：30
　午後開催日　13：30～15：30
※状況により変更になる場合あり。受付時に要確認

◆内容
　Jクラブ2020-21活動スケジュールに準ずる
　※日程・内容は状況により変更になる場合あり

◆入会資格
・年中～中学3年生まで
・中斜面で連続してターンができること
・ひとりでリフトの乗り降りができること
・保険に加入していること
　（ハンターマウンテンで東急少額短期保険1か月単位の保険も紹介可能）
・ハンターマウンテンスノーボードスクールでレッスン受講経験あり
※ご入会にあたり、お子様が当スクールのレッスンを受講されたことがない場合、ジュニアクラスを一度受講していただくこととなります。

◆入会費
　￥30,000（税別）

◆入会方法
　ハンターマウンテンスノーボードスクール受付にて申込（現金またはカードにて支払）

◆入会特典
[bookmark: _GoBack]・Dクラス開催時・または2名以上集まった場合、通常レッスンが3,000円（税込）で受けられます（キャンプ等は除く）
・GRAY SNOWBOARDS、YONEXが特別価格で購入可能
・プロスノーボードショップ熊屋（ハンターマウンテン内）にてチューンナップが特別価格。用具の相談もお気軽に（熊屋子ども割あり）
・Spesアクティビティ那須でのSUP体験ツアーが特別価格。SUPでのオフ会イベント等あり。
・レッスン中リフト券は無料
※それ以外で滑走される場合、検定・大会に参加される際もリフト券が必要となります

◆入会にあたっての確認事項
・天候やその他事情によりカリキュラムやスケジュール内容が変更になる場合がございます。安全等を考慮しての判断となりますので予めご了承ください。
・レッスン中の怪我や事故については自己責任となります。事前に傷害保険の加入をしていただき、トラブル等については当事者同士で解決していただくことをお願いいたします。
・受講者または保護者がクラブ生としてふさわしくないと判断した場合は、入会後であっても退会していただく場合がございます。その場合、返金・損害賠償等の請求はできないものとします。
・レッスン中の撮影写真・動画データを(株)Spes／ハンターマウンテンスノーボードスクールにて利用する可能性があります。同意の上、ご参加いただけますようよろしくお願いいたします。なお、Jクラブに関係する映像・記事・記録のテレビ・雑誌・インターネット等への掲載権は(株)Spesに属します。 
上記内容に同意の上、入会をお願いいたします。
